



萍乡学院
PINGXIANG UNIVERSITY

工程与管理学院

请输入搜索内容...

搜索

首页

学院概况

人才培养

党团工作

对外交流

招生就业

办事指南

工管之家

当前位置：首页 > 学院概况 > 学院简介

学院简介

工程与管理学院是在原萍乡高等专科学校升本后以数学系为基础发展起来的，是学校办学历史较长、办学规模较大的二级学院。学院秉承“厚德至善，励学笃行”的办学理念，遵循“严谨、活泼、务实、创新”的管理思路，构建“人文素养、专业知识、职业能力、双创能力”四位一体的人才培养模式，注重内涵式发展，以培养应用型人才为目标，为地方社会经济发展培养了一大批高素质人才。

学院现有数学与应用数学、工程造价、工程管理3个本科专业和数学教育、工程造价、建筑工程技术3个专科专业。其中数学与应用数学专业从2001年与江西师范大学联合办学，于2014年开设自主招生，2017年获批萍乡学院首批校级特色专业。数学教育专业为江西省首批特色专业，工程造价为江西省示范专业，工程造价专业2018年开办与加拿大荷兰学院联合办学。

工程与管理学院拥有一支爱岗敬业、乐于奉献、团结进取、勇于创新的教师队伍。学院注重师资队伍建设，近年来不断引进高层次人才，师资队伍不断充实，同时加强师德师风建设，加强对青年教师队伍的指导帮助，青年教师迅速成长。全院有教职员工48人，其中专职教师41人，教授10人，副教授11人，博士研究生学历7人、硕士研究生学位24人，省级教学名师2人，省中青年骨干教师2人。集体荣获省委宣传部、省教委表彰各一次，市先进4次。个人获国家级教育部曾宪梓教育基金奖和江西省果喜奖各1人次，江西省优秀青年教师、全省教书育人先进个人、高校思想政治教育工作先进个人总计7人次，全国大学生数学建模优秀指导教师1人次，江西赛区优秀指导教师奖和十年贡献奖共3人次。

学院简介



现任领导



联系我们



学院积极鼓励教师参与各级各类教学科学研究工作。近年来，主持国家自然科学基金项目1项，主持江西省教育规划、人文社科、科技规划、教学改革课题16项，市厅级各类项目13项。建立了海绵城市研究院，积极参与萍乡市海绵城市改造工程，与中国铁路建设集团，中鼎国际等企业开展横向课题研究。在相关学术刊物上发表文章127篇，其中SCI/EI/ISTP/CSCD收录26篇，中文核心期刊42篇。公开出版各类教材12部，获省级教学成果奖27项。

学院注重课程建设、校内外实习实训基地建设，注重学科专业的内涵式发展。近年来，建成省级精品课程1门、校级精品课程2门，校级精品在线开放课程4门，应用型本科教材3部。建成数学建模综合实训室、BIM+双创中心、建筑工程仿真实训室、工程造价综合实训室、工程制图实训室、工程测量实训室、工程招投标实训室、工程项目管理实训室等校内实训设施，总计投入600万元。与萍乡市地方中小学建立教育实习基地11所，与地方建筑地产开发企业建立工程类实习基地5个，并且与广东、福建、浙江等地企事业单位建立了良好的实习就业联系。

学院强化基层党建，落实全面从严治党，创新应用“1336”党建模式，涌现了一批党建排头兵，受到省电视台的多次报道。学院注重学生综合素质的提升，积极开展第二课堂活动。成立了数学建模协会、工程技能协会、“老阿姨”志愿服务团等群团组织，努力为社会培养道德修养好、创新精神强、专业技能扎实的应用型人才。获全国大学生数学建模比赛（江西赛区）优秀组织奖3次，获全国二等奖6项、省一等奖16项、省二等奖25项，省三等奖39项。获江西省大学生科技创新与职业技能竞赛一等奖7项、二等奖9项，三等奖17项。在全国研究生入学考试中，我院成绩斐然，2018年研究生录取率为15.3%，并且涌现出同寝室四名同学均考取研究生的“学霸寝室”，被江西省电视台、萍乡市电视台、萍乡日报报道。在萍乡学院举行的校运会上，在连续20年的参赛记录中，我院获得团体总分第一名18次，团体总分第二名2次，并多次获得精神文明代表队，多次打破萍乡学院校运会记录。在萍乡学院的校园辩论赛、校园文化艺术节、校园寝室文化艺术节、新生杯篮球赛等各类活动中均取得优异成绩。其中优秀毕业生代表有81届数学教育专业毕业生胡洪德教授为美国加洲大学终身教授、校长助理。2009届数学与应用数学专业毕业生陈琦琼为美国绍尼州立大学博士。毕业生中有2人被评为江西省“教学名师”称号、3人被评为省市“十大杰出青年”称号。